

投資主各位

平成 29 年 6 月 5 日

東京都港区虎ノ門四丁目3番1号
森トラスト総合リート投資法人
執行役員 堀野 郷

「第 13 回投資主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、平成 29 年 5 月 25 日付で投資主の皆様にご送付いたしました「第 13 回投資主総会招集ご通知」のうち、一部の内容に誤りがございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

敬具

記

【訂正箇所及び内容】（訂正箇所は、下線にて表示しています）

「第 13 回投資主総会招集ご通知」8 ページ

「第 3 号議案 補欠執行役員 1 名選任の件」

（訂正前）

第 3 号議案 補欠執行役員 1 名選任の件

補欠執行役員山本道男の選任に係る決議は、本投資主総会の開始の時をもって効力を失うことから、執行役員が欠けた場合又は法令に定める員数を欠くことになる場合に備え、補欠執行役員 1 名の選任をお願いするものです。

<略>

（訂正後）

第 3 号議案 補欠執行役員 1 名選任の件

補欠執行役員山本道男の選任に係る決議は、本投資主総会の終結の時をもって効力を失うことから、執行役員が欠けた場合又は法令に定める員数を欠くことになる場合に備え、補欠執行役員 1 名の選任をお願いするものです。

<略>

以上